
Н1: Становници новосадског насеља Лиман прикупили више хиљада потписа - неће гараже и бетон уместо зеленила; Милош Вучевић: Опозиција стоји иза петиција грађана
четвртак, 24 мај 2018 18:30

Становници новосадског насеља Лиман прикупили су више хиљада потписа против
изградње јавних гаража и других објеката, односно, како кажу, бетонизације која ће
заменити постојеће зелене површине у том делу града. Али, изгледа да петиција не
наилази на разумевање локалних власти. Градоначелник Новог Сада види политички
утицај у акцији грађана.

  

  

Атрактивне, озелењене површине са приступачним саобраћајницама и паркинзима, чији
објекти формирају отворене и прозрачне стамбене блокове. Овако је насеље Лиман
описано на четвртој страни Плана генералне регулације, док на првој стоји да се ту
планира изградња чак осам јавних гаража, неколико вишеспратница и кафића у парку.
Против те идеје су - они који ту живе.

  

"Просто, сматрамо да није у реду да нам се то данас одузима, односно да регулациони
план мора бити грађана, односно становника подручја на које се план односи".
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"Јако сам озлојеђен на ову власт, зато што имам осећај да је ово све предвиђено да
би се на неки начин зарадио новац".

  

"Сад хоће да узму ово, а данас-сутра ће моје дете хтети ту да се игра".

  

"Без обзира на то што сам био у тој странци, и што познајем градоначелника, жао
ми је. А највише ми је жао кад уништавају мој град".

  

  

Градоначелнику је, међутим, нејасно што грађани протестују против паркинга за
компаније које ту послују и које пуне буџет града, али и против изградње обданишта које
је такође предвиђено.

  

"Кажу да то не ваља. Не ваља обданиште? Да ли ја треба да позовем грађане да
потписују петицију да се граде обданишта? Да ли ја треба да организујем петицију за
гараже? Хоћете да меримо колико ће грађана да потпише петиције да се граде
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обданишта и гараже? Да ли ћете о томе да извештавате?", каже градоначелник Новог
Сада Милош Вучевић.

  

Вучевић има своју теорију - сматра да иза оваквих иницијатива стоји - опозиција, чија ће
тактика, предвиђа, убудуће бити фокусирана на комуналне проблеме.

  

"Једни ће бити очувајмо зелене површине, једни ће чувајмо корњаче, чувајмо не знам
шта. Знају да не могу кроз Демократску странку и остале странке, као што је странка
Ђиласа и осталих да нанесу политички утицај, онда ће ићи кроз те иницијативе и групе
да се политички организују. Сад видим да је популарно не дам паркић, не дам ово, не
дам оно. Супер, не дајте ништа.

  

Н1: Какве ви доказе за то имате?  
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То је моја политичка оцена", рекао је Вучевић.

  

Такви коментари на грађанске иницијативе илуструју да градоначелник сумња у
демократски процес и јавни дијалог, сматрају у Друштву архитеката Новог Сада. Кажу,
ствар је јасна, грађани се морају питати за свој комшилук.

  

"Писци плана нису консултовали стварно стање на терену, него су се водили својим
моделима и прорачунима. Зато смо у проблему. То се дешава због тога у урбанизму и
урбанистичком планирању није уткан јавни дијалог као саставни део, него се оваква
решења октроишу", објашњава Александар Беде из Друштва архитеката Новог Сада.

  

У иницијативи "Сачувајмо Лиман од бетона" одбацују оптужбе првог човека града и
поручују - потписе и конструктиве предлоге предаће у петак, а на комисији је да одлучи
једноставну ствар - да ли ће се њихова деца убудуће играти на бетону или не.

  

Грађани у отвореном писму градоначелнику Милошу Вучевићу: Популистичка
замена теза

  

Нови Сад - Грађани удружени у Иницијативи „Сачувајмо Лиман од бетона“ данас су
послали отворено писмо градоначелнику Милошу Вучевићу.

  

Они, између осталог, наводе да је Иницијатива грађана формирана са циљем да се
очува урбанистичка целина Лимана 1, 2, 3 и 4 у складу са потребама свих грађана који
станују у овом подручју града Новог Сада. На овај корак су се одлучили после
градоначелниковог јучерашњег обраћања новинарима поводом акције прикупљања
потписа Лиманаца против предложеног урбанистичког плана о изградњи јавне гараже и
предшколске установе уместо уређене зелене површине.
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  Грађани су у писму, као и у самој иницијативи, поновили да нису против обданишта, нитипротив решавања проблема паркирања, те да је градоначелникова изјава популистичказамена теза.  
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  - Петиција је усмерена ка проналажењу адекватних решења и генералној измениприоритета у развоју града, а све у интересу грађана. Није добро што је петиција билаједини начин да започнемо комуникацију, али добро је да је комуникација покренута -наводи се, између осталог, у писму грађана.  Они предлажу и конкретне локације на којима су могли бити или и даље могу битиизграђени вртићи.  (Н1, novisad.com)  
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